CamocrosiTesibHasi pabora 1.2
ToxknecTBeHHBIE Pe0OpPa30BaHNS AJredOpandecKnuX BbIpaKeHHi
BapuanTt 1

Al. Ynopoctute BolpakeHue
a) (x+6y)2—(6y+5x)(6y—5x)+x(12y—6x); 0) 8(5y+3)2+9(3y—1)2;
g) (a+8)" =2-(a+8)(a—2)+(a-2)".

A2. Pa3i10XUTh MHOTOUYJIEH HA MHOXUTEIU:
a) 8a’ —b’+4a’ +2ab+b>;  6) —12x° +12x% —3x.

B1. JlerkoBoii u rpy3oBoii aBTOMOOMIN paccTosiHMe oT A 10 B npoxoast
COOTBETCTBEHHO 3a 71 U M m 4. Haiinure nx cKOpoCTH, €CIIH CKOPOCTH JIETKOBOT'O
aBTOMOOUJIS HA ¢ KM/4 00JIbllle CKOPOCTH FPY30BOTO.

3ananust A1-A2 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aT€IbHOM ITOATOTOBKH.

CamocrosiTesibHas pabora 1.2
ToxnecTBeHHBIE Pe0OpPa30BaAHNS AJredOpanvecKnuX BbIpaKeHHi
Bapuant 2

Al. YopocTtute BblpaxkeHue
a) (x—3y)(x+3y)+(2x—3y)2—4x(y—x);
6) (47 +3) +(9-4y%) —2(4y* +3)(417-9);
g) (a=7)"=2-(a=7)(a=9)+(a-9)".

A?2. Pa3ioXuTh MHOTOYWIEH HA MHOXHUTEIIH;
a) 8a’ —b’+4a’ —4ab+b’, 6) 5x’—5a’x.

B1. KaTtep mpoxXoauT OHO U TOXKE PACCTOSIHUE IO TEYSHHUIO PEKU 32 (I, a MIPOTHUB
TeyeHus 3a b 4. Halimure CKOPOCTh TeUEHUs PEKH, €CIIM CKOPOCTh KaTepa B CTOSUei
BOJIe M KM/4.

3amgaaus A1-A2 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 0053aT€IbHON MTOATOTOBKH.








